

晋江西园街道：多措并举护平安 师生家长齐称赞

日前，晋江市西园街道屿头社区居民洪金民戴着头盔、骑着电动车，通过环湖西路新设置的非机动车分流通道来到晋江市第四实验小学门口，将摩托车停在指定区域后，耐心等待着孙子女放学。对于环湖西路新设置的路中隔离护栏、“车让人”人行横道等交通安全辅助设施，他直言：“这样安全多了，也放心多了。”

环湖西路全长六七百米，道路中央已安装隔离护栏，并设有2处车辆掉头区、5处“车让人”人行横道；在临近学校大门口路段还加设了机动车与非机动车的分流通道，提醒接送车辆按道通行。

据悉，环湖西路旁的晋江市第四

实验小学、第四实验幼儿园两所学校现有在校学生共计2000多人，校门口均朝向环湖西路。此前，该路段因下行坡度较大，行人随意横穿马路，车辆随意违停、掉头、变道，流动摊贩占道经营等原因，存在上下学期期间交通拥堵严重、人居环境卫生差等问题，周边社区居民、学生家长和学校方对此反映强烈。

“我们通过采取增设路中隔离护栏和人行道护栏、规范车辆有序停车等综合性措施，全力打造学生上下学绿色通道。”西园街道党工委政法委员、办事处副主任蔡鹰扬说，为提升该校周边交通安全和人居环境秩序，他们牵头组织相关工作点、社区、交警

一中队、综合执法队、环卫办和晋江市第四实验小学，召开专题会商会和现场调研会不下十次，广泛征求各方意见，制定综合整治长效提升方案，打造学生上下学绿色通道，提升学校周边人居环境。

“通过综合施策，师生出行更安全、更便利。”晋江市第四实验小学副校长颜金环表示，校园周边路段通行秩序的改善提升是显著的，行人、非机动车和机动车三方各行其道，井然有序。学校实行错峰放学，并在上下学高峰时段，由学校老师和学生家长共同组成护导师，引导车辆分流行驶，提醒车辆减速慢行，确保学生上下学安全有序。（林双森）

泉州市部分优抚对象抚恤和生活补助再提标

近日，泉州市退役军人事务局联合泉州市财政局下发《关于下达调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准市级配套资金的通知》，再次提高部分优抚对象抚恤和生活补助标准。

据介绍，此次抚恤和生活补助资金主要用于2023年8—12月带病回乡退伍军人、参战退役人员和从1954年11月1日试行义务兵役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍、年龄在60

周岁以上(含60周岁)、未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵等人员抚恤和生活补助提高标准所需补助资金，惠及优抚对象3万余人。

据统计，泉州市今年累计下达各类市级配套资金2023.76万元，其中优抚对象抚恤和生活补助市级配套资金1881.43万元，部分优抚对象抚恤和生活补助提标市级配套资金48.80万元、医疗补助市级配套资金93.53万元。

近年来，泉州市退役军人事务局认真贯彻落实退役军人各项优待抚恤政策，在全省率先建立实施重点优抚对象抚恤补助自然增长机制和城乡同一标准制度，年增长比例不低于3%，全市重点优抚对象各类抚恤补助标准平均高出国家和省定标准40%以上，让重点优抚对象切实感受到党和政府的关爱，不断增强其获得感、幸福感、安全感和荣誉感。

□专题

石狮公安：

加大“五进”反走私宣传 全面提升公众意识

石狮市公安局深化主题教育成果，以进校园、进社区、进市场、进村屯、进企业“五进”为主题，发起了一场全面的反走私宣传活动，提高公众对走私活动的认识和参与度。

在校园和社区，民警通过课堂讲解、互动提问、倡议签名等形式，教育学生了解走私的危害，并提升居民的防范意识。发放宣传单5000余份，鼓励居民通过关注“中国反走私”微信公众号来主动了解反走私政策法规。联合市场监管部门到永宁菜市场检查和宣传，指导商户和员工识别走私行为，倡导诚信经营。在梅林村，民警组织乡镇干部和村民普及反走私知识，共同构建社会防线。在梅林港侧重于对寄递和冷冻库企业的专项检查，提升员工的识别和报告走私行为的能力。

（施超明） □专题

泉州台商投资区百崎乡：“三力”齐发，爱“卫”动起来

近期，泉州台商投资区百崎乡上下联动，三力齐发，爱“卫”工作全面拉开。一是文明创建齐发力。由百崎乡环卫办牵头，集中开展宣传活动10次，组织动员村两委、群众及保洁员等150多人次，积极投身清洁行动，快速清理杂垃圾。二是美化环境齐努力。深入村庄草从、沟渠、菜园子、废弃老宅等卫生死角，集中清理建筑垃圾、生活垃圾、河沟漂浮物等。截至目前，共出动环卫车辆40次，清理农村生活垃圾50余吨、村内沟渠2公里，建筑垃圾100余立方米。三是防控“病媒”齐出力。组织专业消杀人员对机关大院、5个村居、菜市场及周边进行消杀，推动环境卫生整治，让周边环境干净整洁起来。（黄津涛） □专题

柘荣县富溪镇：党建聚力推进耕地保护网格化管理



富溪镇党员支农服务队深入田间地头勸农秋收。

富溪镇持续深化党建引领多元治理，依托网格化服务管理体系，进一步整合两违办、自然资源所、党群服务中心、乡村振兴服务中心等工作力量，成立党员支农服务队，推动耕地保护监管关口前移，服务触角延伸。通过细化网格，组织党员认领支农服务事项，积极引导农民自主开垦耕地，组织家庭农场、种植大户、合作社等抢抓播种黄金期，选派农技人员全程跟踪指导，全年新增耕地250余亩，切实做到农田农用、良田粮用。（□专题

上杭旧县：禁毒反诈入民心，携手共创平安镇

为充分调动辖区群众支持参与平安建设的积极性，提高禁毒反诈宣传效果和覆盖面。近日，旧县镇综治中心、旧县派出所、旧县司法所等部门联合开展了禁毒反诈圩天宣传活动。活动现场，采取典型案例展示、悬挂横幅、LED大屏播放禁毒反诈视频、现场讲解、发放宣传彩页等寓教于乐的方式进行，宣传志愿者还耐心细致地向广大群众宣传毒品危害、常见毒品辨别知识，预防常用的伎俩以及如何识别、应对、防止上当受骗的办法。此次宣传活动不仅提高了群众对毒品、诈骗危害性的认识，同时也进一步提高了群众知法、守法意识。（李文雯 郭志强） □专题

柘荣县乍洋乡：

深入走访了解民情，切实排忧解难温暖人心

近日，宁德市柘荣县乍洋乡的党员干部、志愿者、网格员们积极行动，在民情茶馆、田间地头，与群众进行亲切交流。通过“话家常”“唠农嗑”等方式，了解群众的生活状况，倾听他们具体诉求，同时收集群众的意见和建议。乍洋乡坚决落实日常网格走访机制，切实打通了联系服务群众的“最后一公里”，将群众反映的问题纳入自己的工作清单，以解决群众的操心事、烦心事、揪心事为己任。（游芳芳） □专题

泉州：“智慧城管”平台赋能城市精细化管理迈上新台阶

依托“智慧城管”平台，泉州创新运作“互联网+网格”模式，推动城市精细化管理迈上新台阶。今年截至12月15日，平台累计处理322888件环境问题，市容秩序和城市设施问题，处置率达99.34%，按期办结率达95%以上。尤其在中考期间，精准解决学校周边的噪声扰民、占道经营、道路积水等案件12663件。今年以来，“智慧城管”平台逐步优化调整中心城区181个三级网格，升级系统地图模块，进一步细化网格坐标和边界，提升城市问题定位的精准度。另一方面，持续开展采集网格员岗位培训，优化绩效考核标准，强化第三方采集业务管理，大幅提升案件信息采集范围、数量。

晋江市民政局推动机关党建业务同质提升

今年，晋江市民政局以第二批主题教育为契机，推动机关党建与业务深度融合，促进规范机关创建工作向前发展。凝心聚力抓好党建，建立健全“四责联动”机制，开展讲党课、学习研讨、下基层调研、走进村户宣讲等活动72场次；建强队伍先锋模范，打造“党建+业务”大课堂，创设12期“民政学习所”，推进党员干部政治素养和业务能力双提升，率先成立民政系统工建联盟，以工建促党建；夯实支部战斗堡垒，严格执行党员领导干部挂钩联系党支部制度，深入下属党组织督查指导走访党建工作2次，促进基层党组织健康发展。（吴永方） □专题

声 明

声明：汤小佛仔(汤成坤)的房屋坐落在晋安区鼓山镇前屿村，部分产权未登记。2018年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭2#楼1505、领赋新苑(建发领赋新苑)3#楼1101。现由汤小佛仔(汤成坤)申请产权登记。如有异议请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办理。声明人：汤小佛仔(汤成坤)

声明：郑高建在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权)，于2018年列入盖山镇江边村旧村改造项目征收范围。征收期间认定我户成员郑高建，共计1口人可享受保本基本政策。2018年9月郑高建签订编号JBjG-030840《房屋征收补偿安置协议书》安置面积45㎡。安置于仓山区盖山镇南社一路13号(原江边走路以南、美墩路以东)

松与福州地源房屋征收工程处签订《房屋征收补偿安置协议书》1份，不慎遗失，现声明作废。如有异议请于30日内向征收单位提出，逾期按规定办理。声明人：谢利松

声明：柳钧的房屋坐落在晋安区新店镇，原房屋产权未登记。2016年由晋安区房屋征收工程处拆迁安置于晋安区新店镇郭前路756号榕发夏荷郡(一区)3#楼307、晋安区新店镇益石路765号榕发夏荷郡(三区)15#楼203单元。现由柳钧申请产权登记。如有异议，请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办理。声明人：柳钧

声明：杨月桂的房屋坐落在福州市郑江区新店镇战峰村下柳11号，产权未登记。2019年由福州地源房屋征收工程处拆迁安置晋安区新店镇南平东路668号鲁能花园(二期)11#楼2103。现杨月桂申请产权登记。如有异议于30天内向被征收房屋所

泉州银行福州台江支行金融许可证公告

下列机构经国家金融监督管理总局福建监管局核准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：泉州银行股份有限公司福州台江支行
机构编码：B0271S23510008
许可证流水号：00894867
批准成立日期：2018年09月30日
住所：福建省福州市台江区新港街道群众东路65号富城小区1#、2#楼16店面

邮政编码：350005
联系人：黄女士，0591-86328309
发证日期：2023年12月15日
以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

泉州台商区东园镇开展创卫“清街扫楼”活动

近日，泉州台商区东园镇开展创卫“清街扫楼”活动。活动按照“全面动员、全员参与、全力以赴”的要求，镇级各部门联合清理街道乱停、乱堆乱放、牛皮癣、占道经营、破坝广告牌等。大家分工合作对破坝广告牌、卫生死角、破坝围挡、乱停及乱堆乱放等物品进行集中清理，并对每处点进行投放饵料，确保安全有效投放，为居民创造健康、卫生的生活环境。同时，镇相关部门将不定期对环境卫生进行检查，发现问题及时整改。下一步，该镇将持续做好创卫工作，动员更多的村民参与到创卫工作中来，让村民真切地看到、切实地感受到身边的变化，不断提升居民的幸福感和获得感。（郭惠玲） □专题

松溪县开展形式多样禁毒宣传活

为进一步普及宪法知识、推进禁毒工作落实，日前，松溪县禁毒办联合卫健等部门到县职业学校开展普法、禁毒宣传活动，发放禁毒宣传材料及各类法律法规读本，讲解了毒品的危害性，提高了学生自我保护意识，防范违法犯罪分子的诱惑和侵害。

近日，松溪县消防大队组织队员到县林则徐禁毒教育基地开展主题党日活动，先后参观了毒品仿真模型展台、模拟吸毒驾驶等并观看了禁毒宣传短片。全体队员深刻认识到毒品的隐蔽性、危害性和迷惑性，以及当前禁毒形势的严峻性和开展禁毒工作的重要性及紧迫性，增强识毒、防毒、拒毒意识。（吴承） □专题

南安：打造特色星创天地 助力乡村振兴

近年来，南安市科技局建成了一批功能齐全的星创天地支撑平台。全市新增4家泉州市级星创天地建设单位，现有星创天地27家，数量居泉州市第一。平台建设不断推进，作用突出。如省级星创天地—首佳星创天地，入驻的初创农业企业20个，大学生创业团队5个，技术交易服务室等公共服务平台1个。截至目前，首佳创天地创客项目或入驻创业企业(团队)获商标、专利等知识产权共9个，带动了就业人员360人。昌源星创天地已建设紫菜海上养殖基地面积2600亩，累计培训413人次，培育孵化企业和创客团队21个，提供了就业岗位200多个。（□专题

泉州市积极推进宗教团体换届工作

今年以来，泉州市高度重视宗教团体建设，以换届工作为契机，加强组织领导，精心谋划部署，聚焦“四个标准”，严把思想、作风、结构“三关”，注重选优配强，持续提升宗教团体建设规范化水平，圆满完成了7家县级团体的换届工作，市道教协会、基督教“两会”换届筹备工作有序推进。一批政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的中青年教职人员充实进各县市区宗教团体领导班子，为坚持我国宗教中国化方向，充分发挥宗教团体的桥梁纽带作用，维护泉州民族团结、宗教和睦、社会和谐奠定坚实基础。（□专题

《泉指引》上线运行 泉州企业办事有导航

2023年9月12日，泉州市企业办事导航《泉指引》(企业版)正式上线运行。据悉，《泉指引》(企业版)由泉州市行政服务中心管委会组织相关部门全面梳理了进驻泉州市政务服务中心的涉企服务事项办理入口指引，并汇集编制而成。

该指引围绕服务企业“全生命周期”，包括了万能办理入口指引、企业准入准入、人才服务、项目建设、招标投标、财产登记及查询、普惠金融服务、企业政策、政企沟通、知识产权保护、企业退出11个类别。通过前端办事指引与后台业务系统无缝对接，方便企业快速、精准找到涉企所需服务事项办理入口，切实增强企业办事体验感。

脑山路滑坡地块坟主：

因受今年第9号台风“苏拉”及第11号台风“海葵”带来的强降雨，致使马尾区脑山路山体滑坡，严重影响人民群众生命财产安全。为排除安全隐患，保障群众顺畅出行，尽快恢复社会秩序，按照区委、区政府工作部署，需对脑山路山体滑坡面进行修复加固。经马尾镇、脑头村干部及项目实施人员现场踏勘，发现脑山路山体边坡修复地块存在多处坟墓，为加快推进脑山路山体边坡修复工作，防止次生灾害，确保人民群众生命财产安全，凡涉及至脑山路山体边坡修复范围内的所有坟墓，自本通告发布之日起至2024年1月31日前迁移完毕，望各位坟主在此期间内主动到所在行政村办理相关迁坟手续，逾期不迁移的则按无主坟处理，请相互转告。特此通告。

福州市马尾区马尾镇人民政府 马尾镇脑头村村委会 2023年12月22日

通 告

安面积90㎡壹套60㎡壹套。安置于福州市仓山区三叉街街道高湖路8号(原三高路南侧)(三叉街旧改项目地块一)滨海首瑞居(滨海首安(地块二-1))2-3#楼102单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，

声明人申请上述安置房权属登记至林丽芳名下。如有异议，可在本声明见报之日起30日内，书面向福州市仓山区统建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：刘宝锦(已故)林丽春、林丽芳(代)

声明：叶宝钗的房屋坐落在晋安区鼓山镇前屿村，部分产权未登记。2018年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭7#楼905、领赋新苑(建发领赋新苑)3#楼506、507单元。现由叶宝钗申请产权登记。如有异议请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办理。声明人：叶宝钗

声明：陈峰的房屋坐落在晋安区鼓山镇前屿村317号，产权未登记。2018年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭5#楼2201单元。现由陈峰申请产权登记。如有异议，请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办理。声明人：陈祥林

声明：王惠浪在福州市仓山区盖山镇跃进村步卓20号自建房屋一幢(无产权)，于2019年列入郭宅周边旧村改造项目征收范围。房屋确权建筑面积50.08㎡。王惠浪于2020年11月6日签订编号GZJD29998《房屋征收补偿安置协议书》，安置面积45㎡壹套。后安置于仓山区盖山镇南二环路南融公馆(四区)D3#楼106单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，声明人申请安置房权属登记至王惠浪名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内向被征收房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：王惠浪

声明：王哲和的房屋坐落在晋安区鼓山镇前屿村，部分产权未登记。2018年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭1#楼1606、领赋新苑(建发领赋新苑)6#楼1505单元。现由王哲和申请产权登记。如有异议请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办

公 告

就福建省漳州市高新区圆山大道1776号福建莎米特智能箱包科技有限公司厂房项目，我单位与总包方福建省浚澄建设集团有限公司完成结算，并将支付全部剩余的工程款(注：按合同条款约定预留结算总价的3%作为保修金，等保修期满后支付)。请广大分包方、原材料供应方、施工班组等知悉这一情况，如和总包方(或者下级分包方)尚有款项未结清，请尽快处理，我单位只和总包方结算并付款，不干涉分包方、原材料供应方、施工班组和总包方之间的结算或者债权债务关系，也无义务承担总包方的付款责任。

特此公告

福建莎米特智能箱包科技有限公司
2023年12月22日

晋江市卫健局：党建引领机关文化，助力模范机关创建

近年来，晋江市卫健局推出“晋·卫生命”机关文化品牌，以党建引领机关文化建设，助力打造模范机关。党委领航，举旗定向。出台加强党建工作10条，机关文化建设14条措施，建立生命党建工作机制。支部领航，群团共建。发挥党支部战斗堡垒作用，打造生命文化主题宣传基地，筹划“生命的颜色”廉能文艺汇演。书记领学，增强本领。由党组书记领着全体“课堂学”、中层“现场学”、青年“广泛学”，增强守护生命本领。党员领跑，立心铸魂。通过党员“晾晒制”“尖刀连”“精品课”等形式，攻坚完成医卫人才改革等3项重点工作，打磨优秀“一堂好课”52个。（□专题

南安：强化人才支撑 汇聚创新新动能

近年来，南安市科技局坚持把人才工作放在突出位置，多方面持续发力，推进科技创新，为南安市高质量发展提供强有力支撑。发挥资源优势，先后与华侨大学、上海大学等高校开展合作，成立专业研究院。推动行业融合发展，促进科技成果转化落地。组织申报省、市级科技计划项目36个。其中，智能化专项生产装备开发及产业化项目实现了南安在泉州市级“揭榜挂帅”科技重大专项零的突破。全面实施引才计划，已有4个团队入选泉州引进高层次人才团队。推荐5人申报省“创业之星”“创新之星”。吸引人才到南安工作，不断充实科技人才队伍。（□专题

泉州市多措并举促进互联网宗教信息服务规范管理

为深入贯彻落实《互联网宗教信息服务管理办法》，泉州市积极推行“三化”，提升互联网宗教信息服务管理效能。

服务“网格化”，全市划分2463个网络，设立县、乡、村三级网格员2639名，将898处宗教活动场所、120家互联网宗教信息服务平台纳入网格，统筹管理，指导沉底。操作“程序化”，制定八项机制，规范违法违规问题处置流程，加强“三级滚动排查”和网络联动执法。今年共完成全覆盖巡查4轮，抽检场所(单位)138处。监测“智能化”，引进科技手段，实施智能监测，健全“线上”“线下”融合机制。（□专题

南安：凝聚“三抓”合力 力促研发投入水平稳步提升

近年来，南安市科技局聚焦抓早谋篇布局、抓牢精准指导、抓好服务水平，积极推动科技创新发展，加强对重点企业的指导，梳理清单、摸清底数，建立健全服务机制，推动规模以上工业企业研发机构、研发活动全覆盖。建立领导干部联系企业制度，同时多次组织技术、财务专家对72家重点企业开展联合“会诊”，助推研发投入水平提升。着重抓好服务水平，深入200多家企业调研。开展企业研发数据填报统计业务线上线下培训17场，培训人数达2300多人次。南安市科技局将持续引进建设高水平科研平台，促进研发投入水平稳步提升，为南安市经济高质量发展贡献力量。（□专题

石狮市公安局祥芝派出所开展打击“套代购”反走私专题宣传活动

连日来，石狮市公安局祥芝派出所深入辖区开展打击“套代购”反走私普法宣传活动，提高村民反走私意识，防范、打击走私“套代购”走私违法犯罪，为辖区建设营造良好的法治环境。活动期间，民警通过发放反走私宣传册、微电影宣传片，向群众讲解免税“套代购”走私违法行为常识及常见套路，以及如何防范和抵制“套代购”走私等相关知识，倡导大家树立一个健康、合法的生活消费观念，进一步筑牢群众防范免税“套代购”走私的思想堤坝，提高打击免税“套代购”走私的法治意识，同时鼓励群众积极检举揭发，提供走私违法犯罪线索，积极参与到反走私的行动中来。（谢少雄）

声 明

郑凌雯在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权)，于2018年列入盖山镇江边村旧村改造项目征收范围。征收期间认定我户成员郑凌雯，共计1口人可享受保本基本政策。2018年9月郑凌雯签订编号JBjG-030839《房屋征收补偿安置协议书》安置面积45㎡。安置于仓山区盖山镇南社一路13号(原江边走路以南、美墩路以东)金辉澜林轩(三区)C-6#802。现安置房已具备申报不动产权证条件，经声明人家庭内部协商，同意以郑凌雯作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者可在本声明见报之日起30日内向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：郑凌雯

声明：陈祥林的房屋坐落在福建省福州市仓山区城门镇庐雷村，原房屋产权未登记。属环坛新城项目征收范围。2013年由福建省岚拓房屋征收工程有限公司征收安置于福州市仓山区城门镇庐雷路6号庐雷新城(五区)(东部庐雷新城社会保障房五区)7#楼1803单元。现由陈祥林申请上述征收安置房产权登记。如有异议者请在30天内持有效证件向福建省岚拓房屋征收工程有限公司提出，逾期按规定办理。声明人：陈祥林

声明：王哲和的房屋坐落在晋安区鼓山镇前屿村，部分产权未登记。2018年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭1#楼1606、领赋新苑(建发领赋新苑)6#楼1505单元。现由王哲和申请产权登记。如有异议请于30天内向被征收房屋所属村委员会(社区)提出，逾期按规定办